o AR AR WEOA L,

6 © oF4gIL e},

1

¥
o

YN

il
KO

A

=2x30|B2
=1, 2 3, 644rch

X 6

6=1
60

o) o




]
bl It
- _}I\_E
s 2
Atz HE e
JOoA L

3 il d =
i ;:H 5}_/,\_
iR 3x1
= — =
= N I x2
\:‘
\:‘

30
= 34l € T
2t 4
-
3 X
3:

o

o

0
o
o

V

\Y

vV V
% vy

0
i
©

o1tt =2
LATgﬂ = Syt
5}3}13XL_—HH . = = Utk
1 , I Hi
3,3xéx—ﬂ(:ﬁ’ma
’3X3L—’F%H
¢ H/\
99 h
.




[ ] orell ke 5 Atz HE oA 2.

13x1=[ |, 13x2=[ ], 13x3=]], -

it

it

v Vv vV v v Y
0
i

13
HE D 26
Hehl 39

135 ¢k ul, & uff, A] b, ... 5o 13 9] w45 Y th
whebA] 13x 1 =13, 13x 2 = 26, 13 x 3 = 394Ut}




& %52 o] olqk 58 HoAe.

31, 58, 42, 775, 134

\VARR 4
0
L

775

59 vl Ao A 2270 BE 52 BUE UYth
wrebA 7754tk




5. 80°lste] Aol A 99 vip= BE E ALY

| = i

> =gt 8

80+9=8---8 o|B& g/},




Z T A2 T2 RIS
D27+18=1---9
@30+6=5
®35+14=2---7
@52+13=4
®54+8=6---6

o o

L
T

ool A=) &




AlQ.

uo
<+ <
o) T

7} o] 29]
o} o] 2] #j57} of

A FollA 2, 4, 6, 8, 10, -

4o}

et

Yt

o
H

51

12, 1,38,5, 7,9, -

5

afj <

-
__O_E
ul
KO

2] Wj5:7 o

¢
i~
min
<

—

<

T

o

Zo A 22 Hf

s
T
ok

’I_

@ B <
N o

St




16 3} 20 o RE Fope] & FoAl L.

16 © 9k : 1, 2, 4, 8, 16
20 9] °F5= 1 1, 2, 4, 5, 10, 20
16 7t 20 ©] FoF5 1 1, 2, 4
ok, 142 +4 =7 JYch




9.

g 45 FolA 59 MiFE BE 9 AU

18 35 47 50 111 215 547 8020 15000 17413

IIE'-
=

\VARR 4
0
L

5

59] iS¢ E2HE] 471 0 B 5 2 Bu= =9u),
whatbA] 35, 50, 215, 8020, 150000 22 57§t}




10. 72E& ofd =2 Wrdal gt WirelE ol ste A e B

R IR
[
=

>
> =g 127

B

hrojgol x4 o

= o9
’—‘}\JJQHFE
e P

P [

)

1=

— T

A1

, 6, 8,9, 12, 18, 24, 36, 72 YTt

o | 5] eh40] B2 72




11, o8 % ool A7k g e AL ol AU

D 10 @ 12 ®)24 @ 25 ® 26

B

D1,25 1047
@1,2,3,4,6,12 > 6 7l
®1,23,4,6,8,12, 24 — 8 7|
@1,5, 25> 37

31,2 13,26 > 4 /i




® (56, 32)

@ (35, 42)

@12, 60)

® (32, 40)

‘ D120708@9B 8

@ (27, 45)




@)5 @ 6 @)9 ® 24

@ 2

Luu.m,ﬂq.
T o
Nlun_ul
b
o7 < W
TSN
L_LQ,M_m
4 =g
xm_‘.._.,_o
Ho 4
T
o

Ak o7

=
T




14. 39 M55 53, 62] fi4k Hi S o AU

@® 105 @ 992 ® 460 @)3030 ® 4401

B

31} 69 HAaFHIS 1 6

6229302 rojgol B = 39] 4= Fol A B4E o
A Hyrot

D@ 105+6=17---3

@992 +6=165---2

®460+6="76---4

@ 3030 +~ 6 = 505

® 4401 +6=1733---3




15.

AR 08 F Aa5E et 2ol B deh gyt T
A
T

=
o] 4| S FoHe 402 ohure Zle ol AL

A=2X2X3XT7T B=2X3XTxT7

@® 2x3

@ 2x3x7
(@)2x3x7x2x7
@ 2x3xTx2x3x7

® 2X2X2Xx3X3XTXTXT

AoA HE HE %2
BolA HE FE X7
HAFT  2Xx3XTX2XT




13cm

ull

717 2=t GAF

St gyt

58 7

OF.
g

=2 W 399} 659 HUF

13) 39 65

= 13cm@¥Ytt.

398}t 65 9] g oFre= 130|122
5]




ad 12 7}

17.

14 A

20
ZH

® A" 6 A2} B

L
T

12 28

—~

4

Ut

—

o
H

129} 28 o] FHtf-FoFri=4
8B 479

gol A g glo] thro] Z % gyt

SHA
oF




18. 729 oF5 FOIA 49 W47} Bk 58 BT DAY

= il

729 91 1,2, 3,4,6,8,9,12, 18, 24, 36, 72
o] oA 4 9] Ml 4, 8, 12, 24, 36, 720|122 67 YUt




19. 245t 209] A&F5E FL ol atel Fokedm ek [

groll Sojzh ghure £59 F& THA L.

24 =4x6=2x2x[ |x[ ]

20=4x5=2x2x| ]
24 2F 20 ©] F|AFHlj4

2x2x| |x[ |x[ =[]

=
H -

[ 2
> = 140

B ~
T gol 3502 B0 4 2x 2 & FYFFeo|,
gkt U 2] 429} Fo] HAFuj4rt Ut
watA T2 2, 3, 5, 2, 3, 5, 120 YUt}

St 59 2 2434 542+34 54120 = 140 ¥Ytt.




20. 2L WHIE T 5 @ GF Az oAl S,

Gx O= 3024 YYrt,
@t @9 Hd-geF= 12 dYrth
@ 9 9 sidYrch

cCt "
| —

Ch
H -

. 36

v V. v Vv
0
L

0
1L

. 84

B

12) O

Q@ O
@x @= (12x Q@) x (12x ©) = 3024 ,
Ox ©O=21=3x7
@DE9 9 HipolBR
B=12x3=236,P=12x7 =84 YUYt}




21. 14910 & oH 2 Wi Um7t B 2 7t GUch ofH 42
TS,

> E:

> Het: 4

(14-2), (10-2)= o F& Yiro] BojxBE
(14-2)9+ (10-2) 9 TS5 FoH9 1, 2, 44HT
U217} 20|28 o 4= 4 QYTh




22.

uo] zpelo] 547} 381 Al A 4 oA 7P 2 40 wj4E
AlQ.

D 392 @ 394 @396 @ 398 ® 399

ot

48] vt o] £ 23] 47} 49] vjSolW T Sk 49] W4
gyt
whabA 7hg 2 AR i 396 Qv




23. ©=9 2o st & F 20000 7 bR 2

5t 2.

e 129} 30 9] W 4¢IU o,
¢ 602 Uiro] oLt}

cCt "
=Y

>
> = 180

12 9} 30 o FE5 F 200 o M JMhe &8 Foid

60, 120, 180, 240, --- YUt
wrkA] 200 ol 7HE 7H7k 4= 180 YY Th




24. 7127} Gom, AR semel AAZHY make] Aol Z ofo] olA
Vg AL NG S RS T Gk Aol BE 9 4
FuA?
> o %

> = 12%

67} 8 0] H4Fuj47} GARzHE o] 7 o] Zolely e,
2) 6 8
3 4

HLrI4 i 2x3x4=24

2t §19] Zo]7} 24 cmooofotE 2

7t2 24 =+ 6 = 4(),

M= 24 +8 =3(F) 4 EoloF gyt
b AEol= 4 x 3 =12(F) 2oyt




3 Bolth 9 713}, 5 Bolth = 7)7), 6 Bujt o= 714 A 7}
F27h AgUrh 94 11 A Azte] Ag.oa A el 71747t FA]
Shohl kS ¥ EAo] 9 AZHe B A B R U7}

D 11A 128 @)11 A 30 & ® 11 A 45 8
@ 12 A ® 12430 &

~&B \

Al 742 71247} thg fofl FAlo L= A2
3,5, 69 HaguietEo] Aol 58 F dyrth
3,51, 622 HaFHleE 30 72

= 30 2ttt Al 712171 SA ol Sy .




